



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi 24.2.2020

## **ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS**

Aika 24.2.2020 klo 16:00

Paikka Toimisto, Agora

Läsnä

Milja Lempinen  
Sanni Koskinen  
Ville Piili  
Sami Spets  
Roosa Virta  
Taru Toivonen  
Julia Suojärvi  
Aleksi Laakso

Puheenjohtaja

Sihteeri

Poissa

Lauri Orava  
Petrus Pulli  
Maks Turtiainen

Hallituksen ulkopuolelta

Ann-Victoria Vuorinen  
Daniel Sundholm  
Tia Ylinen  
Johan Sjövall  
Konsta Purtsi  
Peppi-Lotta Saari

### **1 KOKOUKSEN AVAUS**

- Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 16:09.

### **2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEEN**

- Lisätään kohta 6 Ympäristöasiat.
- Esityslista hyväksytään muutoksineen.

### **4 EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEEN**

- Siirretään pöytäkirjan numero 5 hyväksyminen seuraavaan kokoukseen.

### **5 ILMOITUSASIAKSET JA POSTI**

- Teostolta on saapunut lasku.
- Loimulta saapui lehti.
- SKO lähetti meille kutsun 95v vuosijuhlilleen. Kiitos kutsusta!
  - Roosa on alustavasti kiinnostunut edustamaan.
- TYK ry lähetti meille kutsun 85v vuosijuhlilleen. Kiitos kutsusta!
  - Milja, Ville, Sami ja Petrus ovat kiinnostuneita edustustehtävistä.



## 6 YMPÄRISTÖASIAT

- Ann-Victoria on tehnyt mahtavaa työtä! Kiitos Vicky 😊
- Keskusteltiin Vickyn johdolla ympäristöasioista.
  - Emme kannata alkoholillista roskakävelyä.
  - Syksyllä ”hiilivapaa” tapahtuma.
- Pyrimme päättämään tämän vuoden aikana, että olemme Reilun Kaupan järjestö.

## 7 MENNEET TAPAHTUMAT

- Helmisauna 19.2.
  - Hauskaa – pidettiin.
- Järjestöfoorumi
  - Siellä sai vaaleanpunaisia KitKateja 😊

## 8 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Pornositsit ja Turvaseksibileet 27.2.
  - Roosa haluaisi sitsitarvikkeet maksettavaksi Asteriskin kortilla.
    - Sanni lupasi lähteä 😊
  - Sitsittäynnä, nakit täynnä, merkit tullut.
- Kiitosilta 29.2.
  - Kurre lupasi hoitaa ruokatilauksen.
- Code in the Dark 13.3.
  - Saattaa peruuntua, mutta seurataan tilannetta ja järjestetään mahd. syksyllä ilman Turku Hubia.
- Kevätkokous 15.3.
  - Aloitetaan klo 16.
  - Vicky varaa Tyyman.
  - Milja varaa tilan.
- Fajjasitsit ja -bileet 18.3.
  - Juhi ei pääse pääpöytään.
  - Keskustellaan pääpöydän tilanteesta.
- Bussiappro 25.3.
  - Kehitys kehitty.
- Karuselli
  - Torstaina on ehkä joku kokous.
  - Alustava päivämäärä edelleen 9.4.
- DNA Dildobingo 14.4.
  - Merkki-ideoita on pyöritelty.
- Riskiwappu 2020
  - Mahdollisesti joku (yritys)tapahtuma.
- Kevätsauna 16.5.
  - Mökin vuokrasopimus on allekirjoitettu.
  - Petrus selvittää paljon tilannetta.
- Kesäkesäkesämökki
  - Päivämäärä on 25.-27.9.

## 9 HYBRIDIN KUULUMISET

- Hybridi toivoo meiltä 5.3. mennessä lausunnon tekniikan koulutuksen organisointiin ja mahdollisiin tiedekuntamuutoksiin liittyen.
  - Miitataan ennen seuraavaa kokousta ja kirjoitetaan lausunto aiheesta.
  - Alustavasti miitataan perjantai-iltana.
  - Milja kirjailee kutsun jäsenistölle.
  - Sanni kontaktoi Proffan kellaria.
- Hybridi järjestää Tiedekuntaolympialaiset 12.3.



- Sami ja Ville suunnittelevat rastin yhdessä Synapsin kanssa.

#### 10 OPINTOASIAT

- Huomenna on laitoksen kouke.

#### 11 VECTOR

- Kehitys kehittyy vielä hetken.

#### 12 YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Piip.

#### 13 LIIKUNTA-ASIAT

- Poop.

#### 14 KULTTUURIASIAT

- HybridiSpeksi 1.4.
  - Ilmo täyttyi.
  - Sponsoroidaan 2€ 25 ensimmäiselle Asteriskin kiintiössä ilmoittautuneelle.

#### 15 TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

- Aleksi tai Sanni hommaa toimistolle BP-pyyhkeen.

#### 16 TALOUSASIAT

- Ensimmäiset yhteistyöyritykset on laskutettu.
- Hyväksytään:
  - 570,00€ Maarian Mahti ry:lle 48-vuotis vuosijuhlien sillispaikan lopusta vuokrasta.
  - 114,55€ Säveltäjäin Tekijänoikeustoimisto Teosto ry:lle musiikin käyttöoikeuksista 10 tapahtumaan vuodessa.
  - 64,80€ Hallituksen iltakoulun ruokailusta 13.02.2020
    - Maksettu yhdistyksen maksukortilla.
  - 241,50€ Helmisaunan 19.02.2020 tarjoiluista
    - Maksettu käteisenä käteiskassasta.

#### 17 JÄSENASIAT

- Hyväksytään jäseniksi Mila Katajisto ja Miika Laurikainen.

#### 18 TOIMIKUNNAT

- Vuosijuhlatoimikunta
  - Loppusuoran paniikki on alkanut.
- Synergiatoimikunta
- Tapahtumatoimikunta
- WWW-toimikunta
  - Laulukirjan avoin beta on käytettävissä.
- Laulukirjatoimikunta
- Lautapelikerho
- niceKerho
  - niceKerholla on laskiaispullailta huomenna tiistaina 25.2. toimistolla.
- Alumnikerho
  - Tiina on pöhissyt panimokierroksesta.



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi 24.2.2020

## PÖYTÄKIRJA 6/2020

4 (4)

### 19 META

- Ei metaa.

### 20 PÄIVYSTYS

- Sanni päivystää torstaina 5.3. kello 15-17 toimistolla.

### 21 SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan seuraavaksi maanantaina 2.3. kello 18.

### 22 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Päätettiin kokous klo 17:36.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja  
Milja Lempinen

Sihteeri  
Ville Piili